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REQUEST FOR BID
#09-0143
ANTI-ICING SLIDE-IN TANKS
Addendum #2

May 29, 2009

The following is to ensure that vendors have complete information prior to submitting a bid. Here is a clarification for the
Anti-Icing Slide-In Tanks bid.

Questions and/or statements of clarification are in bold font, answers to specific questions are italicized.

1) Are all of the dump bodies that these are to be installed in 15’ long?

Answer: Yes.

2) Do the bodies have 12” asphalt lips on the rear of them? If so, this creates a problem with keeping the tanks no
more than 12” from the rear of the bed since they would have to set back 12" just to clear the asphalt lips.

Answer: All trucks have a 127 asphalt apron and they have to be as close to the back of the truck as possible considering
this apron.

3) Do the Dickey-John control points already have the correct software and hardware to operate an anti-ice system?
Answer: Software is already in the system, but no hardware or wiring harnesses to the feedback and boom switches.

4) Is there as separate hydraulic circuit on the trucks to run the anti-ice system or are we to tie into the spreader
circuit?

Answer: You are to tie into the spreader circuit.

5) Are these to be run as an open loop system or do we need to furnish a flow meter and miscellaneous to operate as a
closed loop system?

Answer: This is a closed loop system.
Firms interested in submitting a bid, must respond with one (1) original and two (2) copies of the entire document and all
supplementary materials and deliver on or before 1:45 pm (CDT), Tuesday, June 2, 2009. Late bids will not be accepted

and will not receive consideration for final award.

PLEASE ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE BID RESPONSE PAGE.

Joe Thomas, C.P.M.
Senior Purchasing Agent



